

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Dominika LANGEROVÁ

Název bakalářské práce: VÝZNAM MÍSTA ČINU A JEHO OHLEDÁNÍ

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce Studentka si jako téma své bakalářské práce zvolila: VÝZNAM MÍSTA ČINU A JEHO OHLEDÁNÍ. Tato bakalářská práce popsuje jeden z nedůležitějších procesních úkolů, kterým je bezesporu ohledání místa činu. Důkazy zjištěné Ohledáním místa činu jsou jedním z aspektů, které slouží k odhalení pachatele trestného činu. Hlavním cílem práce je prezentace kriminalistické metody ohledání místa činu, rozbor důležitých pojmů týkající se této problematiky a zde popsány metody, postupy i prostředky, které jsou v práci na místě činu používány policisty. Je zmíněna taktika ohledání, jeho zásady i fáze ve vztahu k vyhledání, zajištění a dokumentaci kriminalistických stop.

Práce je rozdělena do šesti kapitol. V první kapitole jsou vytyčeny cíle, kterých má být v práci dosaženo a uvedeny metody, které jsou k tomu využity.

Druhá kapitola obsahuje rozbor důležitých pojmů, které se týkají ohledání místa činu, kriminalistických stop a činnosti policistů na místě činu.

Ve třetí kapitole je popsán podrobný rozbor pojmu místa činu, prezentace způsobů zajištění místa činu policisty ve fázích od prověření oznámení do příjezdu výjezdové skupiny.

Čtvrtá kapitola se věnuje druhům a zásadám ohledání místa činu a postupu při ohledání.

Pátá kapitola obsahuje taktické postupy policistů během ohledání místa činu a to zejména se zaměřením na stopy daktyloskopické. autorka zde uvádí některé technické prostředky využívané k zajištění kvalitního a efektivního ohledání místa činu.

Šestá kapitola zahrnuje dokumentační metody, postupy a prostředky umožňující trestně procesně přijatelné zachycení místa činu, kriminalistických stop i činnosti policistů během ohledání, tak aby bylo možné získat soudně průkazné důkazy.

V závěru, je provedeno zhodnocení vytyčených cílů z hlediska jejich naplnění. K tomu autorka využila metody sběru dat, studium odborné literatury z různých oborů, analýzu a syntézu získaných poznatků.

Do textu vložila fotografie týkající se místa činu. V příloze jsou písemnosti vztahující se k ohledání místa. Závěrem lze konstatovat, že autorka stanovený cíl splnila a v bakalářské práci nejsou zjištěny nedostatky. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím: „A“ **výborně.**

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte základní kriminalistické otázky?
2. Jaké jsou prvotní a neodkladné úkony?
3. Jmenujte funkce policistů výjezdové skupiny?

Datum 13dubna 2019.

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce